

SUNADVANTAGE_{TM}

适用于3到49人企业的团体保险





简化您的工作

我们知道,作为业主的您,时间非常宝贵。为此, SunAdvantage在设置和管理上一切从简,以便您能有更多 时间专注业务拓展。下面是一些我们简化您工作的方法:

- 把区域营销团队设在需要的地方——您的身边!
- 提供分步讲解的管理工具包和SunAdvantage专业团队, 能高效无忧地建立一项新计划。同时,您的员工还将 得到专门为您企业福利计划度身设计的「我的保险」指 南。
- ◆ 计划实施过程中,SunAdvantage的客服管理员将竭诚相助。
- ◆ 我们的保险计划雇主服务网站令您的日常福利管理轻松 愉快。 通过电子资金转账功能,您实质上可让保费开单 过程完全自动化。

更快捷,更简便,信息更联通。 我们会让您的员工感谢您投资他们的团体福利计划。

除了我们业界最佳的保险计划成员网站外,您的员工将赞叹「我的永明」(My Sun Life) 手机应用程序多么方便:任何时候、 任何地方都可以提交保费索偿申请, 赔付于24至48小时内即存入员工银行账户。





永明相信员工的健康就是企业的财富

通过聆听、了解您的需求和与您建立合作伙伴关系,我们能为您提供的并非只是团体福利保障计划。我们携手可为您制定用于现在和将来的福利和保健方案,这将:

- 协助您管理福利开支
- → 让您的员工感谢您
- ┕简化您的工作

SunAdvantage可为3到49人企业设计团体福利方案,让企业从健康优良的员工队伍中得益——因为更快乐、更投入、更高产的员工提高企业的吸引力以及员工的忠诚度和留任率。



SunAdvantage基本计划

如果员工身故,人寿保险*可为其受益人提供基本财务保障。 该计划按成员薪金数倍或固定金额予以赔付。

如果员工的配偶或子女身故,受抚养人寿险**可为员工提供财务保障。本福利以固定金额赔付。

如果员工因意外事故遭遇身故、肢残、瘫痪或失听、失 语、失明,意外身故和残肢保险*可提供更多的福利。

^{*}必选福利

^{**20}人成员必选福利

SunAdvantage可选福利

如果员工因完全伤残而暂时无法工作,短期伤残保 险可弥补收入损失。本福利承保与工作无关的受伤 和疾病保障。

如果员工因完全伤残而长时期无法工作,长期伤残 保险可按月支付福利金,作为政府和其他项目所发 放伤残收入的补充。

延伸医疗保险****承保省政府医疗保险不承担的必要 医疗支出。

员工可自行选择其年免赔额以及赔付水准。亦请咨询有关SunAdvantage旅行紧急援助保险。

牙科保险承保普通预防性牙科治疗和诊断以及补 牙、根管治疗、拔牙和口腔手术。本福利选项还提 供其他牙科和牙齿矫正治疗。

健康开支账户为小型企业业主补充和优化其员工福 利产品和服务的简便方式。

员工心理援助计划为全天候咨询服务,帮助员工应 对危机,与个人、家庭或工作相关的问题或成瘾 症。

如果员工罹患重病,**重大疾病保险**为员工和其家庭 提供财务保障。

医疗及牙科开支加福利保险为指定的员工类及其合格家属承保超出基本福利保障计划之外的保障。 这些福利保障可基于"成本加成"处理,如果此费用有资格根据所得税法(加拿大)作为医疗、牙科或住院费用进行处理。

***此保险为魁北克必选保险,但魁北克参保的RAMQ最低 计划设计要求可能限制或排除一些选择。



关于永明金融

永明金融集团是团体福利保险的行业领军者,每六个加拿大人中就有超过一人是永明的客户,他们遍布于全加拿大一万两千多个公司、协会、慈善团体和金融机构中。

我们的核心理念一诚信可靠、卓越服务、客户至上、创造价值一 是我们集团立足和经营之根本。

永明金融及其合作伙伴在全球22个重点市场开展业务,包括加拿大、美国、英国、香港、菲律宾、日本、印度尼西亚、印度、中国和百慕大。

如需了解更多信息,请与我们的理财顾问联系:

本册描述内容为福利计划要点。 欲知详情,请与永明团体福利代表联系。

让阳光充满生活,让生活永远光明!

